



Zápis z jednání Řídícího výboru Místního akčního plánu vzdělávání pro správní obvody obcí s rozšířenou působností Žamberk a Králíky

Datum a čas konání: 2. 3. 2017 od 13:00

Místo konání: zasedací místnost MAS ORLICKO, z.s.

Účastníci: Jiří Dytrt (SO ORP Žamberk, starosta Žamberk)
Mgr. Martin Hejkrlik (SO ORP Králíky, místostarosta Králíky)
PaedDr. Miloš Harnych (místostarosta obce Červená Voda)
Ing. Miroslav Kepřta (starosta obce Líšnice)
Bc. Iva Pražáková (Mateřská škola ČTYŘLÍSTEK, Žamberk)
Květoslava Stejskalová (Základní škola a mateřská škola Písečná)
Mgr. Veronika Peteráčková (Lesní klub Strom života Letohrad)
David Serbousek, dipl. um. (Základní umělecká škola Jablonné nad Orlicí)
Veronika Mlkvík Tihonová (zástupce rodičů)
Silvie Serbousková (MAS ORLICKO, z.s.)

Zastoupení plnou mocí: PhDr. Simona Mikysková (Základní škola Jablonné nad Orlicí) - Michaela Boková

Ing. Dana Hubálková (CEMA Žamberk, z. ú.) - Lucie Malá

PhDr. Petra Novotná (Pedagogicko-psychologická poradna Ústí nad Orlicí) -
Ing. Jiří Hruška

Ing. Ivana Vanická (MAS ORLICKO, z.s.) - Bc. Adéla Faltusová

Omluveni: Mgr. Hana Pavlíčková (Základní škola Letohrad, U Dvora)

Alena Hýblová, DiS. (zástupce rodičů)

Mgr. Martin Kiss (Pardubický kraj, Odbor školství a kultury)

Ing. Lucie Bořková (Krajský akční plán vzdělávání Pardubického kraje)

Realizátor: Michaela Boková (odborná manažerka MAP)

Ing. Jiří Hruška (projektový manažer MAP)

Bc. Adéla Faltusová (administrativní pracovnice pro komunikaci a technickou





pomoc MAP)

Ověřovatel zápisu: David Serbousek, dipl. um.

Zapisovatel: Bc. Adéla Faltusová

Program jednání:

- 1) Zpráva o dosavadní činnosti
- 2) Představení a schválení Pravidel pro zapojení dotčené veřejnosti
- 3) Aktualizace Seznamu relevantních aktérů vzdělávání
- 4) Plán činnosti na další období

Ing. Hruška přivítal všechny přítomné a zahájil jednání Řídícího výboru (=ŘV) v 13:10 v zasedací místnosti MAS ORLICKO, z.s. Zapisovatelkou zápisu byla zvolena Bc. Adéla Faltusová, ověřovatelem zápisu pan David Serbousek, dipl. um.

Ad 1) Zpráva o dosavadní činnosti

Ing. Hruška představil členům ŘV proběhlé aktivity:

Semináře:

29. listopadu 2016 - *Podpora a rozvoj nadaných dětí a žáků*, lektorkou semináře byla paní PhDr. Věra Podhorná z Pedagogicko-psychologické poradny v Karviné. Dopolední část byla určena pro mateřské školy (1 účastník z MAP Žamberk a Králíky, 9 účastníků z MAP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová). Odpolední část byla zaměřena na rozvoj nadaných žáků na základních školách (4 účastníci z MAP Žamberk a Králíky, 15 účastníků z MAP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová).

13. února 2017 - *Inovativní proudy a iniciativy ve vzdělávání*, lektorem semináře byl pan Mgr. Pavel Kraemer z Institutu pro podporu inovativního vzdělávání. Paní Boková poděkovala paní Mgr. Peteráčové za spoluorganizování tohoto semináře. Seminář byl rozdělen do dvou částí (teoretické a praktické). Semináře se zúčastnilo 31 účastníků z MAP Žamberk a Králíky a 18 účastníků z MAP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová.

14. února 2017 - *Fungující žákovský parlament na současné škole*, lektorem tohoto semináře byl pan Mgr. Tomáš Hazlbauer z Centra pro demokratické učení. Semináře se zúčastnilo 7 účastníků (5 z MAP Žamberk a Králíky, 2 z MAP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová).

Kulaté stoly:



1. února 2017 - **Praktické seznámení s využitím metody supervize ve školství.** Kulatý stůl vedla paní PhDr. Petra Novotná z Pedagogicko-psychologické poradny v Ústí nad Orlicí. Úvodní částí kulatého stolu se účastnila paní Ing. Marie Kršková z MAS ORLICKO, z.s., která účastníkům podala informace o možnosti financování supervize pro mateřské školy přes projekty zjednodušeného vykazování, tzv. šablony. Kulatý stůl byl určen pro MAP Žamberk a Králíky, zúčastnilo se ho 8 účastníků.

Ukázkové hodiny:

22. listopadu 2016 - **Využití praktických činností k propagaci školy.** Tato ukázková hodina proběhla na ZŠ v Jablonném nad Orlicí. Zúčastnili se jí 3 účastníci z MAP Žamberk a Králíky.

29. listopadu 2016 - **Otevřená hodina vedená Hejného metodou na 1. stupni.** Tato ukázková hodina také proběhla na ZŠ v Jablonném nad Orlicí. Zúčastnili se jí 4 účastníci z MAP Žamberk a Králíky a 5 účastníků mimo projekt MAP.

13. prosince 2016 - **Otevřená hodina vedená Hejného metodou na 2. stupni.** Tato ukázková hodina proběhla na ZŠ Česká Třebová, Nádražní ulice. Ukázkové hodiny se zúčastnili 2 účastníci z MAP Žamberk a Králíky a 6 účastníků z MAP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová.

27. února 2017 - **Vhodné způsoby práce s žáky se SPU.** Tato ukázková hodina se uskutečnila v zasedací místnosti MAS ORLICKO, z.s. v Žamberku. Celkem se zúčastnilo 10 účastníků.

Ing. Hruška poděkoval všem, kteří se do přípravy ukázkových hodin zapojují.

Dětské parlamenty:

Nadále probíhají aktivity práce se školními parlamenty (ZŠ v Červené Vodě a ZŠ v Jablonném nad Orlicí). Parlament z Červené Vody zpracovává téma Venkovní učebna a parlament z Jablonného téma Spolužák cizinec. Dětský parlament z Červené vody předal zpracované video, v Jablonném zpracování ještě probíhá (ukázka zpracování bude členům ŘV puštěna na dalším jednání).

K 28. 2. 2017 přistoupilo k Memorandu o spolupráci 41 subjektů. Ing. Hruška poprosil všechny, kteří nejsou zapojeni, aby k memorandu přistoupili.

Přítomným bylo puštěno video dětského parlamentu ze ZŠ v Červené Vodě na téma Venkovní učebna. Paní Mgr. Peteráčková podotkla, že by bylo zajímavé znát pohled dětí z lesních klubů na téma venkovní učebny.

V rámci akčního plánování byla zpracována Pravidla pro zapojení dotčené veřejnosti a v rámci Řídící pracovní skupiny (=ŘPS) dlouhodobá opatření k naplňování prioritních oblastí Strategického rámce MAP.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR BERE NA VĚDOMÍ ZPRÁVU O DOSAVADNÍ ČINNOSTI.

Ad 2) Představení a schválení Pravidel pro zapojení dotčené veřejnosti

Ing. Hruška představil dokument Pravidla pro zapojení dotčené veřejnosti. Tento dokument byl v rámci ŘPS připomínkovan.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR SCHVALUJE PRAVIDLA PRO ZAPOJENÍ DOTČENÉ VEŘEJNOSTI.

Ad 3) Schválení aktualizovaného Seznamu relevantních aktérů vzdělávání

Ing. Hruška informoval přítomné o aktualizaci Seznamu relevantních aktérů vzdělávání. Požádal přítomné, aby při absenci některého významného aktéra vzdělávání kontaktovali buď jeho nebo Bc. Faltusovou.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR SCHVALUJE AKTUALIZOVANÝ SEZNAM RELEVANTNÍCH AKTÉRŮ VZDĚLÁVÁNÍ.

Ad 4) Plán činnosti na další období

Ing. Hruška informoval přítomné o aktualizaci Strategického rámce MAP. Obnovený sběr investičních záměrů probíhá do 24. března. Schvalování aktualizovaného Strategického rámce MAP proběhne 27. dubna na jednání ŘV. Další možná aktualizace Strategického rámce bude až po 6 měsících, tzn. v říjnu 2017.

V rámci setkání ŘPS jsou zpracovávána dlouhodobá opatření k naplnění prioritních oblastí stanovených ve Strategickém rámci MAP. V období květen až září 2017 bude probíhat sběr podnětů aktivit škol a spolupráce subjektů vzdělávání pro Roční akční plán MAP. V období říjen až prosinec 2017 bude tvořen vlastní Roční akční plán.

Dále byli přítomní informováni o plánovaných výzvách MAS ORLICKO pro školství. Výzvy budou vyhlášeny 15. března (pro ZŠ, SŠ a dětské skupiny).

V současnosti probíhá jednání s MŠMT o navýšení počtu dětských parlamentů zapojených do projektu MAP ze 2 na 3. Zájem o zapojení do projektu MAP má Základní škola Žamberk, 28. října.

Plánované akce v rámci projektu MAP:

Ukázkové hodiny:

- **Využití metod RWCT (kritického myšlení) ve výuce na ZŠ** - 23. března od 12:10 do 14:00 hodin, ZŠ Letohrad, Komenského



- **Spolupráce učitele a asistenta pedagoga** - 20. dubna od 9:30, ZŠ a MŠ Červená Voda

Semináře:

- **Inovativní proudy a iniciativy ve vzdělávání** - 23. března od 17:00 do 20:00, Letohrad
- **Skutečně zdravá škola** - 30. března od 15:00 do 17:00, Školní jídelna Žamberk, připravujeme ve spolupráci se Skutečně zdravou školou z.s. (www.skutecnezdravaskola.cz)

Stáže:

Odborná tuzemská stáž pro mateřské školy - MŠ Slavonice, 5.–6. října

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR BERE NA VĚDOMÍ PLÁN ČINNOSTI NA DALŠÍ OBDOBÍ.

Ing. Hruška požádal přítomné zastupitele měst, zda by se nemohli podílet na propagaci projektu MAP a poděkoval všem účastníkům za účast a ukončil jednání Řídícího výboru v 14:20.

Příští jednání Řídícího výboru se uskuteční 27. dubna od 13:00 v zasedací místnosti MAS ORLICKO, z.s.

Přílohy:

Příloha č. II Pravidla pro zapojení dotčené veřejnosti

Příloha č. III Seznam relevantních aktérů vzdělávání

Příloha č. IV Roční plán činnosti MAP_2017 - aktivity projektu

Prezentace k jednání ŘV MAP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová 2. 3. 2017

Hruška

Ing. Jiří Hruška
manažer Řídícího výboru

David Serbousek

David Serbousek, dipl. um.
ověřovatel zápisu

Faltusová

Bc. Adéla Faltusová
zapisovatelka zápisu

